
 

 

Переговори щодо тарифних ставок провалилися - що тепер?  
 

 

Вихі дні  дані :  
Об'єднана профспі лка праці вникі в сфери обслуг овування (ver.di), Паула-Ті де-Уфер 10, 10179 Берлі н;  
Ві дпові дальний: Крі ст і н Беле, заступниця Голова, редакці я: Д-р Ельке Альсаг о, Йозефі н Фалькенг айн  

Інформація для батьків та опікунів 
 

Переговори щодо тарифних ставок працівників державної 
служби 
 

Кві тень 
2023 р. 

Любі батьки, любі опікуни, 

 

наша профспілка «ver.di» наразі веде переговори щодо 

тарифних ставок для працівників федеральної та місцевої 

державної служби. На них йдеться також про розміри 

заробітної плати в муніципальних установах соціально-

освітньої сфери.  

Як ви всі знаєте, зараз ми відчуваємо гостру нестачу 

кваліфікованих працівників у дитячих садках та групах 

продовженого дня. У багатьох регіонах довелося 

скоротити час роботи дитячих садків. Законні права 

батьків на місце у дитячому садку часто вже не можуть 

бути використані. Тому важливо, щоб професії у сфері 

соціальних та освітніх послуг добре оплачувалися і, таким 

чином, стали більш привабливими.  

Чому ж знову ведуться переговори? 

Переговори щодо тарифних ставок, що велися навесні 

2022 року, стосувалися досягнення покращень шляхом 

полегшення умов та підвищення фінансової оцінки нашої 

роботи. Цей раунд переговорів щодо тарифних ставок 

стосується підвищення доходів усіх працівників 

федеральної та місцевої державної служби. Наша мета у 

цих переговорах щодо тарифних ставок - домогтися 

підвищення окладів, щоб компенсувати інфляцію та 

зростання цін.  

До останнього моменту роботодавці не робили нової 

пропозиції на третьому раунді переговорів. У середу 

ввечері вони дали зрозуміти, що не хочуть відповідати на 

наші вимоги і висловили лише приблизні ідеї. Ці ідеї 

передбачають підвищення на 8 % протягом 24 місяців та 

щонайменше 300 євро на місяць. Це означає зростання 

на 4 % на рік і щонайменше 150 євро на місяць, а отже, 

втрату реальної заробітної плати. 

Особливо для низькооплачуваних груп населення, серед 

яких багато працівників дитячих садків, необхідна 

ефективна соціальна складова. Тому ми продовжуємо 

вимагати підвищення заробітної плати на 10,5 %, але 

щонайменше на 500 євро на місяць протягом 12 місяців. 

Тепер справа йде до арбітражу.  

Для цього буде створено арбітражну комісію. Вона 

складатиметься із 12 представників(-ниць) від 

профспілок та 12 представників(-ниць) зі сторони 

роботодавця. ver.di та роботодавці призначать по 

одному неупередженому посереднику. Наприкінці 

арбітражна комісія винесе рекомендацію щодо 

укладення угоди. Після цього ver.di та роботодавці 

обговорять цю рекомендацію угоди. Потім тарифна 

комісія вирішить, прийняти чи відхилити результат. 

Страйку не буде 

Під час арбітражу діє зобов'язання про мир. Це означає, 

що страйків федеральної та місцевої державної служби 

не буде до завершення переговорів про результат 

арбітражу. 

Чим можна допомогти 

Якщо Ви хочете підтримати працівників дитячих садків, 

було б корисно, якби Ви звернули увагу районної 

адміністрації або мера на важливість укладення доброго 

колективного договору. Вони можуть безпосередньо 

впливати на спілку муніципальних об'єднань 

роботодавців.  

 

Щиро дякуємо за Вашу солідарність! 

Працівники Вашого дитячого садка та всієї державної 

служби 

 

#zusammengehtmehr (разом ми зможемо більше) 


